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Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]Týdenní domácí úkol 29. 						Jméno námořníka____________________
ČESKÝ JAZYK
1. Dopiš správný vzor + životnost 
SKLENIČKA _________________		VLAS ________________	KACHNĚ __________________
TRAKTORISTA ________________		HOUPAČKA _____________	PES ______________________
SLUNCE _____________________		SVĚTLO ________________	KŮŽE _____________________
KLÁVESA ____________________		KOŠILE _______________	MIMINO ___________________

2. Spoj vzorce větných celků. 
Počítač byl vybitý.									V1, protože V2. 
Na ten bílý papír nepsal pastelkou, ale psal fixou. 				V1, ale V2. 
Často plave v bazéně, jen teď šel do rybníka. 					V1.
Viděla jsi kluka, který běhal v lese? 						V1, V2, ale V3. 
Jedna květina voněla, druhá zářivě rostla, ale obě nakonec odkvetly. 		V1, který V2? 
Sbíral červená autíčka, protože měl rád tuto barvu. 				V1, V2.

3. Doplň vhodné písmeno u shody podmětu s přísudkem
Tulipány rozkvétal_. Klasy zrál_. Chlapci si hrál_. Kuřata se vylíhl_. Květiny voněl_. Padáky se otevřel_. Vlasy zešedivěl_. Koně táhl_. Čápi se vrátil_.  Brány se zavřel_. Medvíďata usínal_. Vločky se vznášel_. Ulice ztichl_. Auta jel_. Staříci si povídal_. Vlaky se rozjel_. Drahokamy se třpytil_. Děti sbíral_. Žáby kvákal_. Lesy šuměl_. 

	Vlaštovka letěla.
	Vlaštovky letěly.
	Pes vyl.
	Psi vyli.

	Chlapec stál. 
	
	Kuře pípalo.
	

	Kůň klusal.
	
	Obraz visel.
	

	Kůzle mečelo.
	
	Kočka mňoukala.
	

	Medvěd bručel.
	
	Jana volala.
	


4.  Přepište podmět a přísudek do času minulého a množného čísla. 

MATEMATIKA 
1. Písemně vyděl, zkus počítat tak, aby ti výsledek nezačínal 0. Proveď zkoušku! 
15 369 : 3 = 				zk: 			48 693 : 5 = 				zk: 





2. Vynásob egyptsky – udělej vlastní zápis. 
17 * 68			12 * 75			38 * 82			11 * 37 





3. Převody jednotek
30 cm = 		dm 			15 000 m = 		km 		630 mm = 	         cm

25 m =		mm			777 dm=		cm		6 km=		m 

4. Slovní úloha – zápis bude obsahovat výpočty a slovní odpověď. 
Kupé ve vlaku má 8 sedadel. Člověk zabere jedno sedadlo, obr zabere 3 sedadla a drak zabere všech 8 sedadel. Kolik kupé obsadí 5 draků, 4 obři a 20 lidí?
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